Bµi kiÓm tra CuèI häc kú II  

M«n to¸n - líp 2

Thêi gian: 40phót 

PhÇn tr¾c nghiÖm ( 3 ®iÓm)

 Khoanh vào chữ cái đặt trước kết quả đúng. 
Câu 1:   Số liển sau của số lớn nhất có hai chữ số là : 


A. 98                   B. 101 
                  C. 100                            D. 102
Câu 2: Dãy số nào sau đây xếp theo thứ tự  từ bé đến lớn :

A.  54  ,  45  ,  33  ,  28            B.  45 ,  33 ,  28 ,  54                   C.  28 , 33, 45 , 54

Câu 3:  Chu vi hình tam giác là :
                                                                                                      4cm                  4cm    
A.    12 cm               B.   14 cm                 C.   16 cm 
                                                                                                                  4cm

C©u 4:    Viết số 715 thành tổng các trăm, chục, đơn vị.
A. 100 + 70 + 5                        B. 700 + 50 + 1                C. 700 + 10 + 5 

C©u 5 :  ViÕt tiÕp sè cßn thiÕu vµo chç chÊm.
               a.  405 ;  410  ;  415;   .........

               b.  891 ;  894 ;  897 ;   .........

C©u 6:     Đúng ghi Đ, sai ghi S vào ô trống
a. 980 m   > 1 km    

b. 980 m < 1 km 

c. 980 m = 1 km

II. PhÇn tù  luËn( 7 ®iÓm) 
 Câu 1: Tính : (1điểm)
 2 x 3 =  ......                   5 x 7  =  .... ..              0 : 4  =   ....                      1 x 4  =  ......
 6 : 3  = .......                  24 : 4  = .....                40 : 5 =  .....                      12 : 2 =  .....
Câu 2:  Đặt tính rồi tính : (1 điểm)
68  +  26
80  -  35                    635 + 241                        862  -  310
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………..................................................................................................................................................................
Câu 3: T×m x: (1,5 điểm)   

   x + 12 = 21                                        x : 5   =    3                                 52 - x =  15

…………………………………………………………………………….................................................................................................................................................................................................................

C©u 4 : Tính ( 1 điểm)
a)  3 × 4 + 35                                                      
b)   6 : 3 × 0  
 =  ......................... ...                                                                =  ...............................

     .............................                                                                     ................................
C©u 5:   (1,5 điểm)   
Một cửa hàng bán được 435 kg gạo tẻ. Số gạo nếp bán được nhiều hơn số gạo tẻ là 152 kg. Hỏi cửa hàng đó bán được bao nhiêu ki- lô - gam gạo nếp ?
Bµi gi¶i
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………............................……………............……………........................................................................................................................................................... ........................................................................................................................................................
C©u 6: ( 1 điểm) 
Cho các số 1, 3 , 4 , 6 hãy viết  hai phép tính có tổng bằng 50
  ....... + .......     =   50                              ....... + .......     =   50   
 biÓu ®iÓm vµ §¸p ¸n  bµi kiÓm tra CuèI kú II  

m«n to¸n - líp 2

I . PhÇn tr¾c nghiÖm: 3 ®iÓm 

C©u 1: 0,5 ®iÓm  ( Khoanh vµo ch÷ c¸i C ) 

C©u  2: 0,5 ®iÓm ( Khoanh vµo ch÷ c¸i C ) 
C©u 3:0,5 ®iÓm   ( Khoanh vµo ch÷ c¸i A ) 
C©u 4: 0,5 ®iÓm  ( Khoanh vµo ch÷ c¸i C ) 
C©u 5: 0,5 ®iÓm 

a. số 420                       b.     số 900

C©u 6: 0,5 ®iÓm   

     a. S                     b. Đ                                   c.  S
I . PhÇn TỰ LUẬN : 7 ®iÓm 

C©u 1 :  1  ®iÓm    HS lµm ®óng hai phép tính ®­îc 0,25 ®iÓm.

C©u 2:  1 ®iÓm    HS lµm ®óng mçi phÇn ®­îc 0,5 ®iÓm

C©u 3:  1,5 ®iÓm   HS lµm ®óng mçi phÇn ®­îc 0,5 ®iÓm

C©u 4: 1 ®iÓm    HS lµm ®óng mçi phÇn ®­îc 0,5 ®iÓm

C©u 5: 1,5 ®iÓm 
C©u tr¶ lêi 0,5 ®iÓm 

PhÐp tÝnh 0,5 ®iÓm 

§¸p sè : 0,5 ®iÓm 

C©u 5:  1 ®iÓm  HS lµm ®óng mçi phÇn ®­îc 0,5 ®iÓm

     14  + 36   =    50                              16  +  34  =   50   
